

工地脚手架坍塌 7人受伤 北仑各部门及时组织救援



图为救援现场。

(通讯员 摄)

为引离家的妻子现身 丈夫竟带儿女跪车道

本报讯 (记者黄丽娟 董小芳 通讯员吴婕) 妻子丢下儿女离家出走,本应该想办法四处寻找,可四川人黄某却想到了一个愚蠢的方法:带着一双儿女跪在车道中间,阻挡来往车辆通行,希望把事情闹大,让妻子主动现身。近日,黄某因涉嫌寻衅滋事罪被鄞州区人民检察院批准逮捕。

黄某,29岁,四川凉山人,已经是一双儿女的父亲。今年8月1日,黄某的妻子莫名离家出走。黄某一边照顾两个孩子,一边寻找妻子。可个多月过去了,妻子还是不见踪影。黄某想来想去,想到一个“好”办法,即抱着孩子站在马路中间,引起众人的围观,把事情闹大,妻子说不定就回来了。

8月18日上午,黄某带着一双儿女来到鄞州雅戈尔大道,看见一辆绿色的出租车朝自己所在的方向驶来,就抱着女儿对着车头跪下了。司机杨师傅一看情势不对,立马往左打方向。黄某见势也随之往左边移动。

杨师傅没办法,停下车问他有什么事情,黄某却只是一直跪着,也不搭理他。杨师傅无奈只得报警,在等待警察过来时,杨师傅的出租车后面已经停了好多公交车,车道完全被堵住了,围观的群众也越来越多。警察过来之后,一直试图和黄某沟通,但黄某只抽出一张结婚证,别的什么话也不说……

经鄞州区检察院审查,黄某因家庭琐事而发泄情绪,在马路上滋事,不仅造成交通严重阻塞,也对过路群众的心理造成极大恐慌,故应以寻衅滋事罪批准逮捕。

男子家中大发酒疯 妻儿无奈将其捆绑

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员钟娜 陈雪凤) “我妈把我爸打了,还和我弟弟一起把爸绑了起来!”9月1日凌晨1时左右,李小姐向鄞州塘溪派出所报警,希望民警来帮忙解决“家事”。

民警赶到老李家时,他已被女儿松绑,嘴角和额头有伤,身上还有淤青,浑身酒气。而儿子小李和母亲坐在另一边的沙发上。

此时,喝得稀里糊涂的老李仍在胡言乱语。民警赶紧让李小姐夫妻先带父亲去医院检查,并询问小李母子发生了什么事。

据悉,老李是本地人,50岁左右。他喝了30多年酒,量也越来越大,今年6月在康宁医院确诊患有酒精中毒性精神障碍。为此,妻子不让他喝酒,但老李偷偷地喝。每次一喝多,他就立马变了个人,经常做出各种怪异举动。最近几天,妻子和儿子不时被醉酒的老李“骚扰”,不胜其烦。

8月31日晚,老李两瓶白酒下肚,又开始发酒疯了:一会大声唱歌,一会吟诗作对,还拉着儿子、妻子一起当“歌手”“诗人”,甚至不让他们休息。妻子最终忍无可忍,与老李争吵后启动起手来,双方均有受伤。妻子随即叫儿子一起用绳子将老李捆起来,结果不明就里的女儿回家后赶紧报警。

最后,民警对小李母子进行了批评教育,并要求他们尽量看管好老李,别让其贪杯。



未成年人因故成被告 社会观护员代理诉讼

本报讯 (记者王伊婧 通讯员罗芝王佩玲) 近日,象山法院开庭审理一起涉未成年人的被继承人债务清偿纠纷案件,与以往不同的是,法庭上“冒”出了一位“社会观护员”。据悉,这是象山法院首次实施社会观护员出庭参与民事诉讼制度。

小林是一名年仅15岁的学生,8岁时父母离异,她跟着父亲一起生活。11岁那年,父亲遭遇车祸不幸罹难,她靠着父亲的一点赔偿金与爷爷奶奶相依为命。

小林的父亲生前曾向宁波某银行借款40万元,并以自己的房产进行了抵押。而今,小林的家庭没有了经济来源,没有能力偿还借款本息。该银行协商无果诉至法院,要求小林和她的爷爷奶奶在遗产继承范围内承担债务清偿责任,并申请对抵押房产享有优先受偿权。

象山法院受理该案后,立即与小林的母亲取得联系,但对方也有苦衷:离婚后,她与小林的爷爷奶奶关系一直不好,因此她不愿出庭担任小林的法定代理人。

人,也不同意由小林的爷爷奶奶担任。

那么,谁来当这个代理人?根据有关规定,承办法官当即与象山县社会观护团取得联系,并委托观护团成员陈斌祥参加诉讼,帮助小林实现利益的最大化。

陈斌祥对这个案件非常重视,做到庭前、庭中、庭后的全程关怀,多次联系小林的母亲征求意见,释法说理。最后,在陈斌祥的努力下,法院结合案件情况及当事人的实际,作出了相对有利未成年人的判决。



本报讯 (记者沈孙晖 通讯员钟娜 陈雪凤) “我妈把我爸打了,还和我弟弟一起把爸绑了起来!”9月1日凌晨1时左右,李小姐向鄞州塘溪派出所报警,希望民警来帮忙解决“家事”。

民警赶到老李家时,他已被女儿松绑,嘴角和额头有伤,身上还有淤青,浑身酒气。而儿子小李和母亲坐在另一边的沙发上。

此时,喝得稀里糊涂的老李仍在胡言乱语。民警赶紧让李小姐夫妻先带父亲去医院检查,并询问小李母子发生了什么事。

据悉,老李是本地人,50岁左右。他喝了30多年酒,量也越来越大,今年6月在康宁医院确诊患有酒精中毒性精神障碍。为此,妻子不让他喝酒,但老李偷偷地喝。每次一喝多,他就立马变了个人,经常做出各种怪异举动。最近几天,妻子和儿子不时被醉酒的老李“骚扰”,不胜其烦。

8月31日晚,老李两瓶白酒下肚,又开始发酒疯了:一会大声唱歌,一会吟诗作对,还拉着儿子、妻子一起当“歌手”“诗人”,甚至不让他们休息。妻子最终忍无可忍,与老李争吵后启动起手来,双方均有受伤。妻子随即叫儿子一起用绳子将老李捆起来,结果不明就里的女儿回家后赶紧报警。

最后,民警对小李母子进行了批评教育,并要求他们尽量看管好老李,别让其贪杯。



热线 87000000

内线 96968111 新闻、消息、或在一进用户内输入

或在一进用户内输入

或在一进用户内输入